
                                                             

 

 
 

 

расписује 

 

КОНКУРС 

 

 

ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ УСАВРШАВАЊА 

У ШВЕДСКОЈ ИЗ ФОНДА 

РАЈКА И МАЈ ЂЕРМАНОВИЋ 

 

 

Оглашава се конкурс за стипендирање студената из Фонда Рајка и Мај Ђермановић, добротвора, који су 

завештањем депоновали новац у Краљевској шведској академији наука у Стокхолму, која управља 

наведеним средствима. 

Српска академија наука и уметности, на основу услова oставиоца даје Препоруку Краљевској шведској 

академији наука, која врши коначни избор кандидата. 

„Dr Rajko i Maj Djermanovićs Memorial Fund“ је намењен југословенским грађанима који долазе у Шведску 

ради научног рада или усавршавања. Предност имају Срби а) са подручја Баније, Кордуна, Лике, б) са 

других подручја Југославије, ц) остали грађани Југославије“ (извод из Завештања). 

На овај конкурс могу се пријавити студенти  који уз пријаву поднесу Потврду страног факултета да су 

примљени на одговарајући степен студија за који траже стипендију (Потврду институције из Шведске), а 

коју прибављају сами или уз подршку свог факултета – школе. Студент је дужан да поднесе поред 

наведене Потврде и молбу, биографију (CV, Resume), диплому и барем једну препоруку. Сва документа 

неопходно је приложити на српском и на енглеском језику. Разматране ће бити само пријаве које садрже 

комплетну документацију. 

Пријаве са комплетном документацијом слати на адресу: 

 

Српска академија наука и уметности 

Фонд САНУ за  истраживања у науци и уметности, 

Београд, Кнез Михаилова 35 

Рок за предају пријава је од 24. априла до 24. маја 2023. године и биће узете у обзир само пријаве које су 

до назначеног датума пристигле на писарницу САНУ. 

САНУ задржава право да, уколико ниједан кандидат не испуни услове за стипендирање, не проследи 

Краљевској шведској академији наука у Стокхолму ниједну Препоруку. 

Комисија формирана од стране САНУ ће у року од 15 дана од дана затварања Конкурса обавестити само 

оне кандидате за које ће САНУ дати Препоруку Краљевској шведској академији наука. Краљевска 

шведска академија наука ће извршити коначан избор и надаље успостављати контакте са кандидатима. 

Tелефон за евентуалне информације је 011/2027-287. 

 

 

 

 

 


